

Отзыв родителей

Родителям очень важно, чтобы их детям было хорошо! А что значит это «хорошо»? Мы (родители) целыми днями на работе. Со своими детьми проводим 3-4 часа в день, это всегда вечернее время. Мало... Поэтому для нас особенно важно, чтобы ребятам было комфортно в детском саду.

У меня двое детей. Оба посещают детский сад №551. По детям можно сказать все. Мои ходят с удовольствием. Воспитатели всегда приветливы, находят подход к каждому ребенку, терпеливы. Смотрю на них, всегда удивляюсь: как педагоги, не повышая голоса, умеют успокоить даже самых непослушных детей. Так же необходимо отметить работу воспитателей с родителями. Всегда объяснят, дадут совет, если есть какая-то просьба, то ее не оставят без внимания.

Следует сказать о достаточно высоком уровне занятий в детском саду. Это и уроки развития речи, рисование, физкультура, музыкальные занятия и многое другое. Именно это делает пребывание в детском саду интересным и разнообразным.

Отдельно хотелось бы отметить работу заведующей Орловой Людмилы Николаевны. Под ее руководством заметны улучшения в жизни детского сада. В группах созданы условия для развития детей согласно возрастной категории. Территория садика всегда приведена в порядок. Учитываются пожелания и замечания родителей.

Спасибо... С нашими детьми рядом настоящая команда из профессионалов, поэтому мы со спокойным сердцем оставляем своих детей, так как уверены в том, что они будут вовремя накормлены, присмотрены, а главное – обучены и правильно воспитаны!

Благодарные родители (группа 9 и 12)